

Közelebb került Kostealek

Télen nem biztonságos a rövidebb útvonal

• Kedvező változást hozott Kostealek számára az összefogással, önkéntes munkával elkészült, Szellő-tetőn átvezető út javítása, kinyílt számukra Székelyföld. Télen viszont az út nem biztonságos, alsó szakasza zárva marad a forgalom előtt.



KOVÁCS ATTILA

Az önkéntes munka célja az volt, hogy az egyik legelzártabb gyimesi település, Kostealek lakói ne 80 kilométeres kerülővel, hanem a 15 kilométeres rövidebb úton jussanak el Csíkszékre, és őket is könnyebben megközelíthessék a látogatók. Az 1952-ben közigazgatásilag Csík rajontól el-

csatolt, azóta a Bákó megyei Ágas községhez tartozó falu ott él és elszármazott lakosait gyimesi és csíki vállalkozók, közbirtokosságok munkagépekkel, építőanyaggal, pénzzel, üzemanyaggal segítették, az adakozásba hazai és magyarországi magánszemélyek is bekapcsolódtak. A Kostealekről elszármazott

Timar Daniel kezdeményezte útjavítás – amelynek tevékeny részese volt Vaszi Levente kosteleki tanár és népdalénekes – sikerrel zárult. A májusban elkezdett és nyáron elkészült, ősszel véglegesített munkálatoknak köszönhetően a Szellő-tetőn átvezető, korábban csak terepjáróval, traktorral járható 6 kilométeres

útszakasz makadámútként személygépkocsival is használhatóvá vált.

Könnyebb, gyorsabb eljutás

Vaszi Levente szerint kettős hatását tapasztalták a változásnak. Egyrészt a korábban 2 órát jelentő odaút helyett Csíkszereda 45 perc alatt elér-

hetővé vált számukra, ugyanakkor az odalátogatók száma is érezhetően megnövekedett. „Még nem volt véglegesítve, de már használták a falubeliek és a csíkiak is az utat, amelyet megnyitottunk a székelység felé, és ez nagyon hasznos. Vendéglátóként is tapasztaltam, hogy bár a járványhelyzet idén megállította a magyarországi turizmust, de hétvégékre ezen az úton sokan jöttek ide látogatóba” – számolt be Vaszi Levente.

A téli időszak viszont nem kedvez ennek az összeköttetésnek, mivel a hegyvidéki úton a hóeltakarítást, csúszásmentesítést nem lehet biztosítani. Vaszi Levente azt mondta, az év legnagyobb részében használható az út, télen azonban más a helyzet, főként a közel 9 kilométeres hosszúságú Hargita megyei szakasz, a Szépvíz községhez tartozó Szénás út adottságai miatt. Ezt a megyehatárig leaszfaltozták, viszont a meredeken emelkedő és éles kanyarokkal tűzdelt szakaszon a téli útviszonyok közötti közlekedés nem biztonságos. Ezért ott tiltva van a téli időszakban az autós forgalom – erősítette meg kérdésünkre Ferencz Tibor, Szépvíz polgármestere.

Csíkszék

HIRDETÉS

December 6-án, a járvány ellenére, választások lesznek. Ez nem tőlünk függ. Az viszont csak rajtunk múlik, hogy erős képviselőnk legyen a parlamentben, és megkerülhetetlenek legyünk a román politikában.

Ha dacból vagy dühből nem megyünk el szavazni, csak magunknak ártunk. Nem a kormányt büntetjük, hanem a saját közösségünket.

Mi több, másoknak teszünk szívességet: azoknak, akik folyton ellenünk drukkolnak, és ellenünk dolgoznak. Ők biztosan ott lesznek a parlamentben, és ők fognak dönteni a magyarok ügyeiről, ezt pedig nem engedhetjük meg.

A magyar ügyet csak a magyarok képviselik.
Támogassa Ön is a magyar összefogást,
az RMDSZ jelöltjeit.

